



Міністерство охорони навколишнього природного середовища України



СПЕЦІАЛЬНИЙ ДОЗВІЛ на користування надрами

Реєстраційний номер 3964

Дата видачі від 13 січня 2011 року (надано)

(зазначається дія: надано, переоформлено, продовжено строк дії, надано дублікат)

Підстава надання: протокол від 29.12.2010 № 4, договір купівлі-продажу від 29.12.2010 № 5/4-10

(зазначаються дата, номер протоколу Міжвідомчої робочої групи з питань надрокористування, або розпорядження Кабінету Міністрів України, або протоколу Міжвідомчої комісії з організації укладення та виконання угод про розподіл продукції, або протоколу Міжвідомчої комісії з питань надрокористування, або протоколу аукціонного комітету, договору купівлі-продажу та наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України)

Вид користування надрами: геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислова розробка

(зазначається: відповідно до пункту 5 Порядку надання у 2010 році спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.06.2010 № 596)

Відомості про ділянку надр, що надається у користування: Південно-Хрестищенська площа

(зазначається: повна назва родовища, назва ділянки, геологічних територій відповідно до державного балансу запасів корисних копалин України)

Table with 7 columns (T. 1 to T. 6) and 2 rows (ПнШ, СхД) showing coordinates.

Місцезнаходження: Харківська

Адміністративна область: Харківська

Адміністративний район: Красноградський

Прив'язка на місцевості: (зазначається: відповідно до адміністративно-територіального устрою України напрямком, відстань від найближчого населеного пункту, залізничної станції, природоохоронних об'єктів)

площа об'єкта, території: 22,70 км² (зазначається в одиницях виміру)

обмеження щодо глибини використання (у разі потреби)

Вид корисної копалини: нафта, природний газ, конденсат (зазначається відповідно до переліку корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 року N 827)

Закладає відповідальність за точність геодезичних даних на користування надрами.

Сторінка документа: (зазначається, чи уривковий текст)

Місцеві органи територіального (обласного) управління охорони навколишнього природного середовища

Мета користування надрами: геологічне вивчення, у т.ч. дослідно-промислова розробка, нафти, природного газу, конденсату затвердження запасів ДКЗ України

Джерело фінансування робіт: недержавне

(зазначається джерело надходження грошових коштів на роботи, які будуть проводитись надкористувачем під час користування надрами (державні або недержавні))

Особливі умови:

1. Спеціальний дозвіл надається за результатами проведення аукціону (протокол від 29.12.2010 № 4).
2. Виконання умов:
 - Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Харківській області - екологічна картка від 10.06.2010 № 17/10;
 - Харківської обласної ради - рішення від 17.06.2010 № 1740-V;
 - Держгірпромнагляд - лист від 19.10.2010 № 1/03-7-04.1/7614.
3. Протягом одного місяця зареєструвати форму 3-гр у ДНВП "Геоінформ України".
4. Обов'язкове виконання обсягів та термінів визначених в Програмі робіт по Південно-Хрестиненській площі.
5. Свочасна і в повному обсязі сплата обов'язкових платежів (у тому числі, збору за геологорозвідувальні роботи) до Державного бюджету згідно з чинним законодавством.
6. Обов'язкова передача в установленому законодавством порядку геологічної інформації, отриманої в процесі робіт, до ДНВП "Геоінформ України" протягом трьох місяців після затвердження звіту.
7. Щорічна звітність перед ДНВП "Геоінформ України" та регіональним геологічним підприємством щодо дослідно-промислової розробки згідно з формою 6-гр.

(зазначаються особливі умови користування надрами, які необхідно виконувати надкористувачу під час користування надрами)

Відомості про власника:

Найменування - для юридичної особи або фізичної особи - підприємця, прізвище, ім'я, по батькові - фізичної особи:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МИРОНІВКАБУДМОНТАЖ»

Ідентифікаційний код (номер):

34970098

Місцезнаходження:

08800, КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ, МИРОНІВСЬКИЙ РАЙОН, М. МИРОНІВКА, ВУЛ. ПЕРШОТРАВНЕВА, БУД. 1

Відомості про погодження надання спеціального дозволу на користування надрами:

Харківська обласна рада - рішення від 17.06.2010 № 1740-V;
Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Харківській області - екологічна картка від 10.06.2010 № 17/10;
Держгірпромнагляд - лист від 19.10.2010 № 1/03-7-04.1/7614.

(зазначається дата та номер документа, яким погоджено, та назва органу, який погодив)

Строк дії спеціального дозволу на користування надрами:

5 (п'ять) років

(зазначається цифрами та словами, кількість років)

Термін дії спеціального дозволу на користування надрами:

(зазначається цифрами та словами дата у разі переферментів, продовження строку дії)

Угода про умови користування ділянкою надр є невід'ємною частиною дозволу і визначає умови користування ділянкою надр

№ 3964 від 13.01.11

(зазначається дата та номер угоди про умови користування надрами)

Особа, уповноважена підписати спеціальний дозвіл на користування надрами:

посада

Заступник Міністра

прізвище, ім'я та по батькові

Мормуль І.Д.

підпис

печатка Міністерства

